



BERYL DRUGS LIMITED

Regd. Off.: Ground Floor, 133, Kanchan Bagh, Indore - 452001 (M.P.)

Tel. : (0731) 2517677 | E-mail : beryldrugs25@yahoo.com | CIN : L02423MP1993PLC007840

Date: 12.02.2024

To,
The DCS- Listing,
The Bombay Stock Exchange Limited,
Phiroze JeeJeebhoy Towers,
Dalal Street, Mumbai – 400 001

Sub: Newspaper Cutting of Published Unaudited Financial Results for the quarter ended 31st December, 2023

Script Code: 524606

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we wish to inform you that Company had published the enclosed extract of unaudited financial results for the quarter and year ended 31st December, 2023 in the newspapers i.e., Free Press (English edition) and Choutha Sansar (Hindi edition) on 13.02.2024

For Beryl Drugs Limited


Sudhir Sethi
Chairman & Director
DIN: 00090172



तिरछी नजर

नैया - पतवार

महू। विधानसभा क्षेत्र में भी पुराने संगठन की स्थिति बेहद लचर है, ब्लाक स्तर पर अब तक कार्यकारी पदाधिकारियों के भरोसे काम चल रहा है, तो युवा से लेकर अन्य संगठन प्रकोष्ठ भी शायद नाम के ही हैं, जबकि क्षेत्र में प्रदेश स्तर के भी अनेक नेता पदाधिकारी हैं, लेकिन विधानसभा के बाद से ही अधिकांश एक तरह से घर बैठकर राजनीति कर रहे हैं। इधर इस दौर में भी निष्ठावान कार्यकर्ताओं का समर्थन तारीफ है, काबिल है वही विधानसभा एरिया के सबसे ताकतवर चेहरा बनावत के बाद से ही विचारधारा परिवर्तन के साथ बहुत कुछ, इधर करीब दो दशक बाद घर लौटे भैयाजी एक बार फिर वापसी के कवच में जुटे हैं। लिहाजा चैक - चैराहों से चैपालों व सार्वजनिक स्थानों पर नैया - पतवार के साथ ही हैरत भरा बहुत कुछ फिलहाल विराम।

पंप् - एजेंसी विकासखंड के अधिकांश पेट्रोल - डीजल पंपों के साथ ही अनेक गैस एजेंसियों पर मनमानी, अनिमितता आदि का बोलबाला लंबे समय से जारी है। तमाम शिकायत - शिकायतों के बावजूद विभिन्न जिम्मेदार महकमें चुप्पी साधे बैठे हैं। महानगर में घरेलू से कामशिल्व परिवर्तन खुलासे के बाद यहां भी खासी हलचल है। सूजों का दावा है अनेक गैस एजेंसियों की मिलीभगत से खासकर औद्योगिक नगरी की और के साथ ही व्यवसायिक मांग वाले बड़े व्यापारिक ग्राहकों से जुगलबंदी कर गोरख धंधा वृद्ध स्तरीय जांच की दरकार है, साल भर पूर्व एक एजेंसी के डोमोस्टिक सिलेंडरों में पानी और कम गैस को लेकर उपभोक्ताओं का मौके पर हंगामा और बाद में ठंडे पानी में चचाओं में रहा था, इसी तरह अनेक पेट्रोल व डीजल पंपों पर मिलावट के साथ ही कम माप को लेकर शिकायतें हैं, अनेक बार आनलाइन या उपर के बाद जुमाना चालानी कार्रवाई से ज़्यादा कुछ नहीं। जानकारों का कहना है विभिन्न जिम्मेदार महकमें कथित तौर पर लापरवाही व गलतियों के चलते सब कुछ अदखलें यहां तक जांच - पड़ताल और फिलिंग्स को लेकर भी हैरान कर देने वाली चचाएं।

एक नजर

खेत से मजदूर को मारपीट कर भगाया



आपके सगे रिश्तेदार क्या घायल होने पर आपको खून देंगे?

137 बार रक्तदान करने वाले दीपक नाइक का सम्मान

महू। आपके बहुत से रिश्तेदार होंगे पर क्या जब आपको रक्त की जरूरत होती है तो आपका सगा रिश्तेदार पहिले रक्त देने आयेगा? यह बात आज शहर के टेक्निकल शिक्षण के रक्तदान शिविर में आयोजित कार्यक्रम में सामाजिक विचार नाउ,रोस्टरी क्लब,सेवा भारती, अखिल भारतीय मारवाड़ी महिला समन्वयन के रक्तदान करने वाले रक्तदात्री के समुह 137 बार रक्तदान करने वाले दीपक नाइक को देकर कही। इस अवसर पर रक्तदान शिविर के रक्तदान करने में सबसे अग्रणी महिला निगमे ने 20 वर्षीय बालिकाओं ने नुकसान दर्ज,साथी दर्ज,दिल्लीयती गुलाबी आदि ने उल्लाह वर्चन सहयोग रक्ष जिल्लेये प्रथम बार रक्तदान किया। इस अवसर पर आज अतिथि के रूप में दीपक नाइक, डा विपुष तिवारी, डा सौरभ तिवारी, डा अनिलेश श्रीवास्तव, डा हंसराज वर्मा,दिलीप सिंह चौहान,जगतपद अश्वय शरदर मालवीय, डा विमल सक्सेना,समानजसेवी शैलेश शुकला,विक्रम दुबे, डा रामपाल वर्मा,सेवा भारती के गोपेश गुजराती,आरक्षण के नगर कार्यवाह उमाशंकर सैनी मिला प्रचारक निरमल अदिवाल,केदार गोवाल, व्यवस्था प्रशिषाज वर्मा,सर्वजनियोग अवैवाल उपस्थित थे। इस शिविर की विरोधता यह रही कि मात्र शक्ति और युवा शक्ति ने बड़ बड़कर पहली बार रक्तदान कर अपना योगदान दिया सभी रक्तदात्री को सर्टीफिकेट और माला से सम्मानित किया गया। 72 युक्ति बस इत रक्तदान शिविर के माध्यम से एफरिंजत हुआ जिसे महू नगर के जल्परत्तं मरीजों के लिए उपलब्ध करवाया जाएगा। कार्यक्रम में डॉ. अनुपम श्रीवास्तव, डा आनंद चौकिसिया,सतिता खडेलवाल,डा लक्ष्मी खडेलवाल,अखिल नरवल,अरुण कुमार रेडिड वर्मा,परायल परदेसी,संगीत माहेश्वरी, प्रदीप नील, पूरुज मानजन आदि का सहजनिय सहयोग रहा।

फिर बोरिंग मोटर, केबल और मशीन ले भागे

महू। सिमरोल थाना क्षेत्र के ग्राम दतोदा के चिल्यादड इलाके में किसान प्रकाश उपाध्याय के खेत है जहां मजदूर रवि परिवार के साथ रहकर यहां चौकीदारी करता है। गत देर रात्रि चिल्यादड क्षेत्र का रहने वाला बदमाश कृष्णा मारु अपने पिता लीलाधर, भाई मोहन व कर्मचारी सजू के साथ प्रकाश उपाध्याय के खेत पर पहुंचा और बेजा विवाद करते हुए मजदूर दंपति के साथ गाली गलौच करते हुए डंडों से मारने लगा। मजदूर दंपति ने गहू के खेतों में तोड़कर जैसे तैसे अपनी जान बचाई।

इधर मकान को सुना देख कमरे में रखी बोरिंग की मोटर, केबल व गड्डे खोदने की मशीन बदमाश रंगदारी कर उठा ले गए। पूरे घटनाक्रम की जानकारी किसान प्रकाश उपाध्याय को अगली सुबह लगी। लिहाजा किसान प्रकाश उपाध्याय ने कर्मचारी दंपति को साथ लेकर सिमरोल थाने पर मुकदमा दर्ज कराया। मामले में सिमरोल पुलिस ने विभिन्न धाराओं में प्रकरण दर्ज कर मामले को विवेचना में लिया है। बताया जाता है सिमरोल थाने पर कृष्णा मारु के खिलाफ पूर्व में भी कई शिकायतें हैं।

महर्षि दयानंद का जन्म दिवस काव्य गोष्ठी एवं हवन कर मनाया गया

महू। आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती जी की 200 वीं जयंती की पूर्व संध्या पर आर्य समाज मंदिर में अखिल भारतीय साहित्य परिषद महू इकाई द्वारा काव्य गोष्ठी एवं विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। संस्था अध्यक्ष डॉ. उषा किरण त्रिपाठी की अध्यक्षता एवं 'दिल्ली आर्य समाज' की पदाधिकारी श्रीमती निरूपमा पुरी के मुख्य आतिथ्य में तथा डॉ. संध्या दवे के विशेष आतिथ्य में कवि गजानंद पाटीदार, हरीश सोढानी एवं द्रोणाचार्य दुबे ने

कविता पाठ किया। कार्यक्रम का संचालन कवि द्रोणाचार्य दुबे ने किया। सोमवार को आर्य शिक्षण संस्थान के बच्चों एवं शिक्षक शिक्षिकाओं ने यज्ञ करके महर्षि दयानंद जी का जन्म दिवस मनाया। इस अवसर पर आचार्य रामलाल शास्त्री ने बच्चों को महर्षि दयानंद सरस्वती के जीवन और समाज सुधार के बारे में बताया। भजनोपदेशक दिलीप आर्य, सनीधि एवं निधि शर्मा ने सुमधुर भजन प्रस्तुत किये। बच्चों को टंकारा महर्षि दयानंद

जी के जयंती कार्यक्रम का सीधा प्रसारण भी दिखाया गया।

मुख्य कवियों की रचना

द्रोणाचार्य दुबे - सनातन धर्म रहेगा हम रहेंगे और रहेगा अपना हिंदुस्तान, सनातन धर्म विरुद्धि हुआ तो इतिहास होगा भारत महान।

निरूपमा पुरी - गुजरात की धरती पर टंकारा टंकारा टंकारा वाले का बोलो जयकारा।

हरीश सोढानी - प्रभु तेरी लीला अजब है निराली, तूने बनाई अहिल्या को पथर से नारी।

पशुओं में प्रचलित एवं नवोदित रोगों का निदान 5 दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ

महू। नानाजी देशमुख पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय के अंतर्गत पशु चिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय महू के विज्ञान विभाग में हूपशुओं में प्रचलित एवं नवोदित रोगों का निदान तकनीक पर प्रशिक्षण विषय पर पांच दिवसीय अरउअरु प्रशिक्षण की शुरुवात सोमवार को हुई। इस प्रशिक्षण में मध्य प्रदेश के विभिन्न जिलों से आए पशु चिकित्सकों को पशुओं के रोगों के लिए विभिन्न तकनीकों द्वारा निदान प्रक्रियाओं से अवगत कराया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. सी.पी.पाँल, वरिष्ठ वैज्ञानिक आरआरकेट, राउ ने अपने संबोधन में लेकर तकनीक पर शोध एवं अनुसंधान एवं उसके उपयोग के प्रचार एवं प्रसार पर प्रकाश डाला तथा इस तकनीक का उपयोग पशु चिकित्सा एवं अन्य क्षेत्रों में एक साथ किस



प्रकार किया जा सकता है उसके बारे में सभी को बताते हुए संयुक्त रूप से शोध एवं अन्वेषण पर अपने विचार रखे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. बीपी शुकला ने की तथा सभी

पॉवर योग पर श्रृंखला में एरोबिक्स पर भी दिया विशेष प्रशिक्षण

इंदौर। प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए अभिनव नृत्य कार्यक्रम 7 से 15 फरवरी तक आयोजित होगा है जिसमें विभिन्न विद्यालय एवं छात्र-छात्राओं के लिए आयोजित की गई है। इस कार्यक्रम के प्रमुख डॉ. सुनील नरवरिया हैं एवं डॉ. स्वाति बारे, डॉ. उर्वित आरके सिंह एगम सागर टूथ डॉक्टर एणाल खाडिया के सहयोग से यह कार्यक्रम संचालित किया जा रहा है। इसका नेतृत्व डॉ. के.एल. अरके के मार्गदर्शन में हो रहा है जो कि महाविद्यालय के अधिष्ठाता हैं। नव नृत्य कार्यक्रम में पॉवर योग पर 3 दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया। इसी श्रृंखला में एरोबिक्स पर भी विशेष प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षक रजनी खेतान द्वारा। प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के उन्नत और बहुमुखी विकास के लिए नृत्यिक के साथ एरोबिक्स एक्सरसाइज कराई गई विद्यार्थियों ने बड़ बड़ कर हिससा लिया।

चार युवा लेंगे जैन दीक्षा

आचार्य विजयराम जी के संघ में बनेंगे संत, इंदौर में पांच दिवसीय दीक्षा महोत्सव

इंदौर। भोग - विलासिता, फैशन के भौतिक युग में एक युवा सुख-सुविधा छोड़ कर सन्यासी बने, ऐसा कहानियों में सुनने को मिलता है। किंतु गुरु से धर्म के मर्म जानकर, 18 से 20 वर्ष की युवा उम्र में साधु बनकर दुष्कर जीवन जीने का संकल्प लेने वाले मैसूर के अक्षय सहलोल (22 वर्ष), उड़ीसा के मोहित सखलेचा (18 वर्ष), कर्नाटक के सूरज कांकरिया (36 वर्ष) और छत्तीसगढ़ की सुश्री दीपासना चौपाड़ा (28 वर्ष) आगामी 18 फरवरी को इसी मार्ग पर चलते हुए जैनार्च्य श्री विजय राज जी म सा के सानिध्य में जैन भगवती दीक्षा स्वीकार करके जैन संत बनाने जा रहे हैं।

संघ आयोजित होगी। 15 फरवरी - दीक्षा लेने वाले चारों युवाओं की मेहंदी रस्म आयोजित होगी। 16 फरवरी - चारों युवाओं का धार्मिक चौबीसी गीत के माध्यम से श्रद्धालुओं द्वारा गुणगान किया जाएगा। 17 फरवरी - युवाओं का वर्षोड़ा एवं शोभायात्रा के माध्यम से नगर के

स्टैंडर्ड्स क्लब द्वारा निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन

महू। सुशीला देवी बंसल कॉलेज के स्टैंडर्ड्स क्लब को कि भागीदार मानकर ब्लू (बी.आई.एस), सरकार के अंतर्गत आता है। भारत सरकार ने मानकों के बारे में जागरूकता और महत्व पैदा करने के लिए कॉलेज में निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

संसारिक शिक्षा दीक्षा में सीए, बी कॉम जितना उच्च अध्ययन करने वाले ये युवा अपने आचार्य जी से प्रेरणा लेकर धर्म के मार्ग पर आगे बढ़ने जा रहे हैं। आज ये चारों युवा मुमुक्षु अपने आचार्य जी के सानिध्य में इंदौर के बास्केटबॉल कॉम्प्लेक्स में उपस्थित हुए। आचार्य श्री ने धर्मसभा को संबोधित करते हुए बताया कि मनुष्य जीवन में सभी काम आउटसोर्स कर सकता है, किन्तु आत्म कल्याण उसे स्वयं ही करना होगा। शतकान्ति संघ के मंत्री

सुशील भंडारी ने बताया कि संसार के मार्ग से वैराग्य मार्ग की ओर चलते हुए सारे सांसारिक सुखों को त्यागते हुए ये चारों युवा बिजली के उपकरण, मोबाइल लैपटॉप आदी का आजीवन त्याग, जीवन भर पैदल विहार, परिवार का त्याग करते हुए भगवान महावीर के बताए हुए सिद्धांतों पर चलते हुए स्वयं का और समाज के कल्याण पथ पर अग्रसर होंगे। शांतक्रान्ति जैन संघ के मीडिया प्रभारी श्री प्रकल्प जैन ने बताया कि आचार्य श्री के सानिध्य में इन युवाओं की जैन दीक्षा को सादगीपूर्ण तरीके से मनाने हेतु विरक्ति दीक्षा समिति द्वारा संघ के बैनर तले पांच दिवसीय कार्यक्रम किये जा रहे हैं। इस दौरान प्रतिदिन आचार्य श्री के प्रवचन प्रातः 9.15 बजे बास्केटबॉल कॉम्प्लेक्स में आयोजित होंगे। 14 फरवरी - पाट बिठाई की

आम सूचना

संवर्धनार्थक को सुचित किया जाता है कि हाऊसिंग बोर्ड द्वारा विकसित विषय बैंक परिवर्तन जस्यदी स्टूडेंट्स क्लब में स्थित पुराना क्रमंक ए-698 इंटरकॉम्प्लेक्स मंडल द्वारा भी समावादा घेति भी एम. नाइके के नाम से अद्यतित है। उक्त संघिक का विकसित फिलिस्त पीजीएम कार्यालय से दिनांक 13/03/2014 को पंजीकृत है। श्रीमती मन्ना नाइके पति भी एम. नाइके से उक्त संघिक का भीमती फिलिस्त पीजीएम से उक्त संघिक पटेल ने जून कर विकसित फिलिस्त का पंजीकृत दिनांक 02/02/2024 को अपने पक्ष में करा दिया है। क्रमंक/विक्रेता द्वारा आवेदन शायद चर/संयुक्त शायद पत्र/विकसित फिलिस्त को खराबि एत अन्य सहयोग प्रस्तुत करते हुए उक्त संघिक श्रीमती कर्नाल पटेल पति श्री अखिलेश पटेल के नाम से हस्ताक्षर करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है। उक्त पत्रकेन्द्रों के आधार पर उक्त संघिक के हस्ताक्षर को कार्यकारी को खरी है। उक्त संघिक के संबंध में किसी भी व्यक्ति/उपस्थितियों/संस्था/वि/उपस्थितियों/संस्था/सिंध्या/सिंध्या संस्थान को कोई आपतिल हो तो विज्ञापन प्रकाशन दिनांक से 15 दिवस के अंदर लिखित रूप में मम सहित के साथ इस कार्यालय में उपस्थित होकर प्रस्तुत करें। सम्बन्धित समाज होने के पश्चात कोई आपतिल स्वीकार नहीं कि जावेगी एवं मंडल नियमानुसार कार्यवाही करने को स्तंत्रित रहेगा।

संपदा अधिकारी

म.प्र. गृह निर्माण एवं अधोसंरचना विकास मंडल संभाग खण्डवा

मध्य प्रदेश ग्रामीण बैंक

Madhya Pradesh Gramin Bank

(A Joint venture of Govt. of India, Bank of India and MP Govt.)

अचल संपत्ति हेतु अधिग्रहण सूचना

वित्तीय आस्थितियों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्गठन और प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002 की धारा 13(12) के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुए यह सूचित किया जा कि मध्यप्रदेश ग्रामीण बैंक से निम्नलिखित ऋणी द्वारा ऋण ले रखा है, उनके खाते के अन्तः (एनपीए) होने के कारण ऋण राशि एवं ब्याज एवं खर्च चुकाना करने के लिए अत्र अधिनियम धारा 13(2) के अन्तर्गत 60 दिवस का नोटिस दिया गया था। ऋणी एवं जमानतदार के द्वारा र का भुगतान करने में असमर्थ रहने पर ऋणी, जमानतदार एवं जनसाधारण को सूचित किया है कि उक्त अधिनियम की धारा 13 (4) संपत्ति प्रतिभूति हित प्रवर्तन नियम 8 के अधीन 5 शक्तियों का उपयोग करते हुए निम्नानुसार संपत्ति का संकेतिक कब्जा उनके सम्मने दर्शाई दिनांक को ले लिया गया है। ऋणी एवं जमानतदार को विशेष तौर पर और जनसाधारण सामान्यतः पदद द्वारा सावधान किया जाता है कि नीचे वर्णित संपत्ति के संबंध में कोई व्यवहार करें। इस संपत्ति के संबंध में किया गया व्यवहार मध्यप्रदेश ग्रामीण बैंक के ऋण पर देय ब्याज अन्य खर्चों के प्रभार के अधीन होगा। ऋणी एवं जमानतदार को यह सूचित किया जाता है कि वे दिवस के अन्दर बकाया राशि एवं ब्याज जमा करके आगामी कार्यवाही से बच सकते हैं।

| क्र. | शाखा | ऋणी का नाम | मौग नोटिस दिनांक | कब्जा नोटिस दिनांक | वस्तु का मूल्य राशि | बंधक संपत्ति का विवरण एवं संपत्तिका का नं |
|------|-------|----------------------------------|------------------|--------------------|--|--|
| 1 | खरगोन | श्रीमती दीपिका पति नितेश गोरवामी | 06.11.2023 | 09.02.2024 | 7,09,817.70 + दिनांक 30.09.2023 से ब्याज + अन्य व्यय | श्रीमती दीपिका नितेश गोरवामी क्र. 58/3/1, ग्र. डाबरिया, तहसील खरगोन जिले खरगोन में स्थित मकान क्षेत्रफल =450 वर्गफिट |

दिनांक : 09.02.2024

प्राधिकृत अधिकारी क्षेत्रीय प्रबंध

आज विधानसभा का घेराव, मध्यप्रदेश युवा कांग्रेस का आंदोलन

महू। युवक कांग्रेस ने आरोप लगाया कि मध्य प्रदेश की भाजपा सरकार द्वारा अपने चुनाव में किए गए वायदों पर मध्य प्रदेश के मतदाताओं द्वारा उनके झंसे में आकर उन्हें भारी बहुमत दिलाया गया। बहुमत के मद में चूर भाजपा सरकार द्वारा जो झूठे वादे किए

गए थे उससे अब मुकर रही है एवं जनता को भ्रमित करने में लगी हुई है। मध्य प्रदेश युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. विक्रान्त भूरिया के नेतृत्व में 13 फरवरी को भोपाल विधानसभा का घेराव किया जाएगा इस आंदोलन में विधानसभा क्षेत्र के अनेकों पदाधिकारी युवा कांग्रेस के प्रदेश सचिव रविश जादम के नेतृत्व में भोपाल जाएंगे एवं वहां शिवाजी नगर पर एकत्रित होकर विधानसभा का घेराव एवं पदर्शन करेंगे। रविश जादम ने बताया कि विधानसभा क्षेत्र से बड़ी संख्या में युवा 13 फरवरी मंगलवार को सुबह 6 बजे भोपाल रवाना होंगे।

AVAILABLE FINANCE LIMITED

Regd. Off: Agarwal House, 5 Yeshwant Colony, Indore MP 452003 | Email Id: cs@availablefinance.com

Standalone & Consolidated Un-Audited Financial Results (Standalone & Consolidated) For The Quarter / Nine Months Ended 31st December, 2023

| Particulars | Standalone | | | Consolidated | | |
|--|------------------------------------|--|--|------------------------------------|--|--|
| | Current Quarter ended (31.12.2023) | Corresponding 3 Months Ended in Previous Year (31.12.2022) | Year to date figures for 9 months (31.12.2023) | Current Quarter ended (31.12.2023) | Corresponding 3 Months Ended in Previous Year (31.12.2022) | Year to date figures for 9 months (31.12.2023) |
| | Un-Audited | Un-Audited | Un-Audited | Un-Audited | Un-Audited | Un-Audited |
| Total income from operations | 13.79 | 15.12 | 40.80 | 13.79 | 15.12 | 40.80 |
| Net Profit / (Loss) for the period (Before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items) | 9.04 | 10.04 | 20.86 | 9.04 | 10.04 | 20.86 |
| Net Profit / (Loss) for the period Before Tax (After Exceptional and/or Extraordinary Items) | 9.04 | 10.04 | 20.86 | 9.04 | 10.04 | 20.86 |
| Net Profit/(Loss) for the period After Tax (Comprising Profit/ (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after Tax)) | 6.73 | 7.60 | 16.77 | 4860.21 | 2704.53 | 8591.33 |
| Total comprehensive Income for the period (Comprising Profit/ (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after Tax)) | 19.02 | 28.26 | 13.84 | 4869.83 | 2790.08 | 8570.40 |
| Equity Share Capital (FV of Rs. 10/-) | 1020.37 | 1020.37 | 1020.37 | 1020.37 | 1020.37 | 1020.37 |
| Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of previous year) | 696.60 | 607.34 | 696.60 | 101665.65 | 86330.99 | 101665.65 |
| Earnings Per Share (of Rs. 10/- operations) (for continuing and discontinued operations) (Basic and Diluted): | 0.07 | 0.07 | 0.16 | 47.63 | 26.51 | 84.20 |

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Half yearly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Un-Audited Financial Results for the quarter/ nine months ended 31st December, 2023 are available on the website of the stock exchange at www.bseindia.com and on website of the company at www.availablefinance.in.

For, Available Finance Limited
Sd/- (Rakesh Sahu)
Whole-Time Director & CFO
DIN: 08433972

BERYL DRUGS LIMITED

Regd. Off.: Ground Floor, 133, Kanchan Bagh, Indore-452001 (M.P.) | Tel.: 0731-2517677

Email: beryldrugs25@yahoo.com | CIN : LQ2423MP193PLC007840

EXTRACT OF STATEMENT OF STANDALONE UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER / YEAR ENDED 31st DECEMBER, 2023 (Rs. in Lakhs)

| Particulars | QUARTER ENDING / Current Year Ending (31-12-2023) | Corresponding 3 month ended in previous year (31-12-2022) | Year to date figures/ Previous Year ended (31-03-2023) |
|--|---|---|--|
| 1 Total Revenue from operations (net) | 766.03 | 819.03 | 2715.66 |
| 2 Net Profit (loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items) | 37.62 | 37.77 | 98.39 |
| 3 Net profit (loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | 37.62 | 37.77 | 98.39 |
| 4 Net profit (loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | 31.12 | 14.28 | 76.61 |
| 5 Total Comprehensive Income for the period [comprising Profit / (loss) for the period after tax and other Comprehensive Income (after tax)] | 25.34 | 16.55 | 77.28 |
| 6 Paid-up equity share capital | 507.17 | 507.17 | 507.17 |
| 7 Reserves excluding revaluation reserve | 417.58 | 291.20 | 297.27 |
| 8 Earnings per share (of Rs. 10 each) - for continuing operations | | | |
| Basic earnings per share after extraordinary items | 0.61 | 0.28 | 1.51 |
| Diluted earnings per share after extraordinary items | 0.61 | 0.28 | 1.51 |

NOTES : The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Yearly Financial Results filed with Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly / Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and on Company's website (www.beryl drugs.com)

For & on behalf of the Board
BERYL DRUGS LTD.
Sd/-
Sanjay Sethi (Managing Director)
DIN : 00090277

Place : Indore
Date : 12/02/2024

Kokilaben Dhirubhai Ambani Hospital reveals health study

OUR STAFF REPORTER
Indore

Commemorating its inaugural year of delivering medical care to residents of Indore and neighbouring areas, Kokilaben Hospital Indore, unveiled data-driven insights derived from a comprehensive study spanning almost a year and involving over 4k patients. The analysis, rooted in anonymised diagnostic test data that included 1,475 females and 2,525 males, categorised into age groups under 45 years and 45 plus.

The study sheds light on the prevalence of significant health conditions, like anaemia, pre-diabetes, diabetes, kidney dysfunction, thyroid disorders, eosinophilia, Vitamin D and B12 deficiencies and prostate concerns. The findings emphasised the need for targeted health interventions, especially in adults who are 45 years and above.

The findings revealed that mild to moderate anaemia is more widespread in females (4pc) than males (2pc), with a higher incidence in older adults over 45 years.

The study's revelation regarding prevalence of pre-diabetes and diabetes is particularly significant in the context of India's

health landscape, where 28.7pc male and 26.8pc female experience pre-diabetes.

Sunil Mehta, Vice President, Kokilaben Dhirubhai Ambani Hospital Indore said, "Recent findings sound a wake-up call, focusing on critical health issues like diabetes, thyroid disorders and nutritional deficiencies. These revelations emphasise the urgency for targeted healthcare programmes and broad community health initiatives. We fortify our resolve, extending our efforts to address these pressing concerns."

The numbers indicated Hypothyroidism affecting 16.5pc of females and 15pc of males, more common in older individuals. Hyperthyroidism is less common, affecting 1.7pc of females and 0.36pc of males.

Eosinophilia was observed in 10.1pc of males and 7.3pc of females, with a higher incidence in 45+ age group and it is important to note that eosinophilia itself is not always considered a standalone health concern. Vitamin D deficiency is more common than insufficient or to toxicity, with rates of 53.9pc in males and 51.4pc in females, particularly pronounced in older age groups.

Procession held at girls' college



OUR STAFF REPORTER
Indore

A grand procession was conducted on Monday in the campus of Mata Jijabai Government (Self-Governed) postgraduate women's college, Moti Tabela, Indore, where with the collaboration of all the faculty and staff, a statue of Goddess Saraswati is being installed. The impressive procession included the principal of the college,

Anoopkumar Jaggi, department head of commerce, Sanjay Pandit, administrative officer, Sudhir Saxena, along with professors and all staff members from various departments. Students actively participated in the procession. On Tuesday, a ceremony will be held for consecration and on February 14, the inauguration of the statue will take place in the presence of the participatory committee chairman.

HARDA INCIDENT: Condolence meet held



Demand to provide Rs 1.1 cr, house, job to deceased families, says former MLA Patel

OUR STAFF REPORTER
Indore

In a tribute to victims of Harda incident, a condolence meet was organised on Sunday at Gandhi statue, Regal Square, under the supervision of Netaji Subhash Manch, Akhil Bhartiya Svatantra Sangram Senani Uttaradhiikaari Sangathan and Geeta Rameshwaram Trust.

On this occasion, a memorandum was submitted to the Chief Minister, demanding swift action against the accused and confiscation of their properties. National secretary

of akhil bhartiya Congress committee and former MLA Satyanarayan Patel, along with representatives from various social organisations, paid their respects to the departed souls.

Addressing the gathering, Madan Paramaliya, the president of the platform, highlighted the unfortunate daily occurrences of such incidents in the country, often orchestrated by influential business owners, leading to loss of lives of innocent labourers. He urged the government for strict action against the culprits and demanded maximum compensation for the victims. Madan Paramaliya presided over the memorial event, which was attended by Satyanarayan Patel, officials from various social organisations and the general public.

Hair transplant technique introduced

OUR STAFF REPORTER
Indore



Omaxe President Vineet Sharma, Dr Amjad Patel, Dr Nitin Neema, Dr Rajesh Kataria, Haji Anwar Patel, Haji Haneef Patel, Mr KK Bhargav Sir, Dr Kailash Bhatia Sir

Due to lifestyle changes, the graph of hair transplant patients in the city is continuously rising. Keeping this in mind, Dr.Amjad Patel, a hair transplant surgeon and specialist in dermatology, has introduced a hair transplant technique in Indore that can develop denser hair in less time than the previously used techniques. Istanbul is recognized as the best place for hair transplants worldwide. Dr.Amjad received his surgical training and hair transplant degree from Is-

tanbul, Turkey. He revealed that they are introducing the advanced techniques used there to Indore, supported by a team at Skin O'Clock, trending with more than seven people. The inauguration of this Skin O'Clock centre took place on 11th February, located at 56

Shrinagar Main, Anand Bazaar Chauraha. This new technique is known as Follicular Unit Extraction (FUE) Hair Transplant. It is highly effective, successful, and entirely painless. Results are visible rapidly, covering areas easily. Notably, the recovery

is swift, usually within two to three days. Skin O'Clock, the city's most advanced aesthetic and hair transplant centre, now provides a range of services under one roof, from laser and blood collection to various amenities. Besides hair transplants, Skin O'Clock offers modern machines and treatments for hydra facial, Botox, fillers - lips, cheeks, under eyes, HIFU machine, double chin removal, carbon facial, and more. Advanced treatments for skin allergies are also available.

BERYL DRUGS LIMITED

Regd. Off.: Ground Floor, 133, Kanchan Bagh, Indore-452001 (M.P.) .Tel.:0731-2517677
Email: berylodrugs25@yahoo.com CIN : L02423MP1993PLC007840

| EXTRACT OF STATEMENT OF STANDALONE UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER / YEAR ENDED 31st DECEMBER, 2023 (Rs. in Lakhs) | | | |
|--|---|---|--|
| Particulars | QUARTER ENDING / Current Year Ending (31-12-2023) | Corresponding 3 month ended in previous year (31-12-2022) | Year to date figures/ Previous Year ended (31-03-2023) |
| 1 Total Revenue from operations (net) | 766.03 | 819.03 | 2715.66 |
| 2 Net profit (loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items) | 37.62 | 37.77 | 98.39 |
| 3 Net profit (loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | 37.62 | 37.77 | 98.39 |
| 4 Net profit (loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | 31.12 | 14.28 | 76.61 |
| 5 Total Comprehensive Income for the period (comprising Profit / (loss) for the period after tax and other Comprehensive Income(after tax)) | 25.34 | 16.55 | 77.28 |
| 6 Paid-up equity share capital | 507.17 | 507.17 | 507.17 |
| 7 Reserves excluding revaluation reserve | 417.58 | 291.20 | 297.27 |
| 8 Earnings per share (of Rs. 10 each) | | | |
| - for continuing operations | | | |
| Basic earnings per share after extraordinary items | 0.61 | 0.28 | 1.51 |
| Diluted earnings per share after extraordinary items | 0.61 | 0.28 | 1.51 |

NOTES: The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Yearly Financial Results filed with Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly / Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and on Company's website (www.berylodrugs.com)

For & on behalf of the Board
BERYL DRUGS LTD.
Sd/-
Sanjay Sethi (Managing Director)
DIN : 00090277

Place : Indore
Date : 12/02/2024

| WORTH PERIPHERALS LIMITED | | | | | | | |
|---|---|---------------|-------------------|------------|---------------|-------------------|------------|
| CIN : L67120MP1996PLC010808 | | | | | | | |
| Regd. Office : 102, Sanskriti Apartment, 44, Saket Nagar, Indore-452018 (M.P.) India | | | | | | | |
| Phone: 0731-2560267, 2560348 Telefax : +91-731-2563425 | | | | | | | |
| E-mail : investors@worthindia.com Website : www.worthindia.com | | | | | | | |
| (Rs. in Lakhs) | | | | | | | |
| EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31,2023 | | | | | | | |
| Sr. No. | Particulars | Standalone | | | Consolidated | | |
| | | Quarter Ended | Nine Months Ended | Year Ended | Quarter Ended | Nine Months Ended | Year Ended |
| | | 31.12.2023 | 30.09.2023 | 31.12.2022 | 31.12.2022 | 30.09.2023 | 31.12.2022 |
| | | Unaudited | Unaudited | Unaudited | Audited | Unaudited | Unaudited |
| 1 | Total Income from operations | 4366.33 | 4363.05 | 4841.00 | 13012.32 | 16425.98 | 21271.82 |
| 2 | Net Profit for the period (before Tax and Exceptional Items) | 405.49 | 363.66 | 631.76 | 1252.77 | 1782.27 | 2332.03 |
| 3 | Net Profit for the period before tax (after Exceptional Items) | 405.49 | 363.66 | 631.76 | 1252.77 | 1782.27 | 2332.03 |
| 4 | Net Profit for the period after tax attributable to | | | | | | |
| | Owners of the company | 302.83 | 271.19 | 491.72 | 928.15 | 1391.95 | 1803.92 |
| | Non controlling interest | - | - | - | - | (15.43) | 6.21 |
| | Total | 302.83 | 271.19 | 491.72 | 928.15 | 1391.95 | 1803.92 |
| 5 | Total comprehensive income attributable to | | | | | | |
| | Owners of the company | 303.53 | 271.90 | 491.53 | 930.26 | 1391.38 | 1806.73 |
| | Non Controlling Interest | - | - | - | - | (15.43) | 6.21 |
| | Total | 303.53 | 271.90 | 491.53 | 930.26 | 1391.38 | 1806.73 |
| 6 | Paid up equity share capital (face value Rs.10 Per share) | 1575.10 | 1575.10 | 1575.10 | 1575.10 | 1575.10 | 1575.10 |
| 7 | Reserves excluding Revaluation Reserve (as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year) | - | - | - | - | - | -12707.24 |
| 8 | Earnings per share (Rs.10/- Each) | | | | | | |
| | -Basic | 1.92 | 1.72 | 3.12 | 5.89 | 8.84 | 11.45 |
| | -Diluted | 1.92 | 1.72 | 3.12 | 5.89 | 8.84 | 11.45 |

1 The above unaudited financial results have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles stated therein and prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with relevant rules issued thereunder, Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) as amended and other accounting principles generally accepted in India and in compliance with Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, as amended.

2 The above unaudited financial results of the Company for the quarter and nine months ended December 31, 2023 have been reviewed by the Audit Committee and taken on record and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on February 12, 2024. The statutory auditors of the Company have reviewed these financial results pursuant to Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, as amended.

3 The Company has identified "Manufacture and Sale of Corrugated Boxes" as the single operating segment for the continued operations in the standalone and consolidated financial statement as per Ind AS 108 - Operative Segments.

Date 12/02/2024
Place : INDORE

For Worth Peripherals Limited
Sd/-
Raminder Singh Chadha
Managing Director
DIN:00405932

BIOFIL CHEMICALS AND PHARMACEUTICALS LIMITED

Regd. Office : 11/12, Sector E, Sanwer Road, Industrial Area, Indore-452015 (M.P.)
Tel.: 0731-2723016 | Email: bcpilcompliance@gmail.com | Website: www.biofilgroup.net

NOTICE OF POSTAL BALLOT AND REMOTE E-VOTING INFORMATION

The Members of BIOFIL CHEMICALS AND PHARMACEUTICALS LIMITED ("the Company") are hereby informed that pursuant to Section 108 & 110 of the Companies Act 2013 ("the Act") read with Rules 20 & 22 of Companies (Management and Administration) Rules, 2014 and in terms of the General Circular No. 14/2020 dated 8th April, 2020, 17/2020 dated 13th April, 2020, 22/2020 dated 15th June, 2020, 33/2020 dated 28th September, 2020, 39/2020 dated 31st December, 2020, 10/2021 dated 23rd June, 2021, 20/2021 dated 08th December, 2021, 03/2022 dated May 5, 2022 and General Circular No. 11/2022 dated December 28, 2022 and General Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023, issued by the Ministry of Corporate Affairs (the "MCA Circulars"), Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015 (SEBI LODR Regulation) the notice of postal ballot seeking consent of the members of the Company by means of Postal Ballot only through Remote E-Voting (electronic means) for the below mentioned resolution set out in Postal Ballot Notice dated 06th February, 2024 has been sent by email dated 12th February, 2024 to all those Members whose e-mail addresses were registered with the Company or Registrar and Share Transfer Agent ("RTA") or with their respective Depository / Depository Participant ("DP") and whose name appears in the Register of Members of the Company or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on the cut-off date i.e. Friday, February, 9, 2024 in accordance with the MCA Circulars:-

| Item No. | Resolution | Description |
|----------|--------------------|--|
| 1 | Special Resolution | Disposal of undertaking situated at 11/12, Sector 'E', Sanwer Road Industrial Area, Indore-452015 (M.P.) |

The Notice of Postal Ballot along with the instructions for voting is also available on the Company's website at www.biofilgroup.net and the website of Central Depository Services (India) Limited (CDSL) i.e. www.evotingindia.com and at the relevant section of the website of the stock exchanges on which the shares of the Company is listed i.e. www.nseindia.com & www.bseindia.com. Shareholders who holds shares as on cut-off date, who have not received the email of said Postal Ballot Notice may download the same from the above mentioned websites or write and email to company/RTA and obtain a duplicate thereof.

In accordance with the MCA Circulars, physical copy of the Postal Ballot Notice along with Postal Ballot Forms and pre-paid business reply envelope has not been sent to the shareholders for this Postal Ballot process and the shareholders are required to communicate their assent or dissent through the remote e-voting system only.

As required, the Company is pleased to offer e-voting facility to all the Members, to enable them to cast their votes electronically. The Company has appointed Central Depository Services (India) Limited (CDSL) for facilitating e-voting to enable the members to cast their votes electronically. Voting rights shall be reckoned on the paid-up value of shares registered in the name of the Member(s) as on the cut-off date and any person who is not a member as on that date should treat the Postal Ballot Notice for information purposes only.

The facility to exercise vote on postal ballot by e-voting, will be available for the following period:

Commencement of voting : Thursday, 15th February, 2024 at 09:00 A.M. IST onwards

End of voting : Friday, 15th March, 2024 at 05:00 PM. IST
During this period, members of the Company holding equity shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date i.e., Friday, 09th February, 2024 may cast their vote electronically. E-voting shall not be allowed after 5.00 PM. On Friday, 15th March, 2024. The e-voting module shall be disabled by CDSL for voting thereafter and voting by electronic means shall not be allowed beyond the said date.

The Company has appointed Mr. L. N. Joshi, Practicing Company Secretary, Indore (Membership Number F 5201, Certificate of Practice Number 4216) to act as the Scrutinizer for conducting the Postal Ballot through remote e-voting process in a fair and transparent manner.

The results of the Postal Ballot/e-voting will be declared on or before Monday, 18th March, 2024. The results declared along with the Scrutinizer's Report shall be placed on the website of the Company at www.biofilgroup.net and on the website of CDSL i.e. www.evotingindia.com and communicated to National Stock Exchange of India Limited i.e. (www.nseindia.com) and BSE Limited (www.bseindia.com).

To enable participation in the remote e-voting process by those shareholders, to whom Postal Ballot Notice could not be sent due to non-availability of valid email address, the Company has made appropriate arrangements with its Registrar and Share Transfer Agent for registration of email addresses in terms of the above-mentioned Circulars.

The process for registration of email addresses is as under:

Physical Holding: please provide necessary details like Folio No., Name of shareholder, scanned copy of the share certificate (front and back), PAN (self attested scanned copy of PAN card), AADHAR (self attested scanned copy of Aadhar Card) by email to company/RTA email id.

Demat Holding: Please update your email id and mobile number with your respective Depository Participant (DP) as per process provided by your DP

If you have any queries or issues regarding e-voting from the CDSL e-voting system, you can write an email to helpdesk.evoting@cbsindia.com or contact at toll free no. 1800 22 55 33.

All grievances connected with the facility for voting by electronic means may be addressed to Mr. Rakesh Dalvi, Sr. Manager, (CDSL) Central Depository Services (India) Limited, A Wing, 25th Floor, Marathon Futurex, Mafatal Mill Compounds, N M Joshi Marg, Lower Parel (East), Mumbai - 400013 or send an email to helpdesk.evoting@cbsindia.com or call at toll free no. 1800 22 55 33.

By order of the Board
For : Biofil Chemicals & Pharmaceutical Limited
Sd/-
Shweta Verma
Company Secretary and Compliance Officer
M. No. 70184

Date: 13th February, 2024
Place : Indore

ICI Home Finance Corporate Office: ICICI Home Finance Company Limited ICICI HFC Tower, Andheri- Kuria Road, Andheri (East), Mumbai- 400059, India
Branch Office: 1st floor, 116, Shekhar Central, Manorama ganj, Indore- 452001
(See proviso to rule 8(i))

Notice for sale of immovable assets
E-Auction Sale Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 read with proviso to Rule 8 (6) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002.

Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower(s) and Guarantor(s) that the below described immovable property mortgaged/charged to the Secured Creditor, the **Symbiotic Possession** Stage of which has been taken by the Authorized Officer of ICICI Home Finance Company Ltd., will be sold on "As is where is", "As is what is", and "Whatever there is", as per the brief particulars given hereunder:

| Sr. No. | Name of Borrower(s)/ Co Borrowers/ Guarantors/ Legal Heirs. Loan Account No. | Details of the Secured Asset (s) with known encumbrances, if any | Amount Outstanding | Reserve Price Earned Money Deposit | Date and Time of Property Inspection | Date & Time of Auction |
|---------|---|--|------------------------------------|--------------------------------------|---|--|
| (A) | (B) | (C) | (D) | (E) | (F) | (G) |
| 1. | Imran Agwan (Borrower) Mohd Anjan Agwan (Co-Borrower) Mumtaz Agwan (Co-Borrower) Abdul Latif Agwan (Co-Borrower) Loan A/c No. LHIND00001299903 & LHIND00001299904 | Property 1 - House No. 25 A Ground Floor Green Land Colony Scheme No. 31 Sneh Nagar Indore 452001. | Rs. 1,45,40,038/- January 16, 2024 | Rs. 1,14,23,284/- Rs. 11,42,330/- | February 20, 2024 11:00 AM 03:00 PM | March 05, 2024 02:00 PM 03:00 PM |

The online auction will be conducted on website <https://www.BestAuctionDeal.com> of our auction agency **GlobeTech**. The Mortgagors/notice are given a last chance to pay the total dues with further interest till **March 04, 2024 before 05:00 PM** else these secured assets will be sold as per above schedule.

The Prospective Bidder(s) must submit the Earned Money Deposit (EMD) RTGS/ Demand Draft (DD) (Refer Column E) at ICICI Home Finance Company Limited, 1st floor, 116, Shekhar Central, Manorama ganj, Indore - 452001 on or before March 04, 2024 before 04:00 PM. The Prospective Bidder(s) must also submit signed copy of Registration Form & Bid Terms and Conditions form at ICICI Home Finance Company Limited, 1st floor, 116, Shekhar Central, Manorama ganj, Indore - 452001 on or before March 04, 2024 before 05:00 PM. Earned Money Deposit Demand Draft (DD) should be from a Nationalized/ Scheduled Bank in favor of "ICICI Home Finance Company Ltd. - Auction" payable at Indore.

For any further clarifications with regards to inspection, terms and conditions of the auction or submission of tenders, kindly contact ICICI Home Finance Company Limited on 9920807300 or our Sales & Marketing Partner NexSen Solutions Private Limited.

The Authorized Officer reserves the right to reject any or all the bids without furnishing any further reasons.

For detailed terms and conditions of the sale, please visit <https://www.icicihfc.com/>
Date : February 13, 2024
Place : Indore

Authorized Officer
ICICI Home Finance Company Limited

DEBTS RECOVERY TRIBUNAL

Government of India, Ministry of Finance
Department of Finance Services, (Banking Division)
797-II, Shanti Kunj, South Civil Lines, Jabalpur 482001 (M.P.)
Case No.: RC 714/2019 in O.A. No. 899/2018

BANK OF BARODA
Vs
SHAIKESH JAIN AND OTHERS

E-Auction No. 18/2024

Under mentioned properties will be sold by "on line e-auction" through website <https://www.bankeuctions.com> for recovery of a sum of Rs. 53,49,126.00 (Rupees Fifty Three Lakh Forty Nine Thousand One Hundred Twenty Six Only) payable by you/him in respect of Recovery Certificate in O.A. No. 899/2018 issued by the Presiding Officer, Debts Recovery Tribunal, Jabalpur with interest at 10.00 % p.a. with simple interest from 27-07-2018 and costs payable as per recovery certificate till realization.

Date and Time of E-auction : 15-03-2024 Between 12:00 Hours and 13:00 hours

SPECIFICATION OF THE PROPERTIES PUT FOR SALE

Double Storey Residential Building on Plot No. 33, situated at Rajendra Nagar, Indore (M.P.) Area admeasuring 2400 sq.ft.; Property jointly in the name of (1) Shri Shailesh S/O Shri Moti Jain, (2) Shri Adarsh S/O Shri Moti Jain, and (3) Smt. Varsha W/O Shri Shailesh Jain. Boundaries of the property are:- North: Plot No. 18-E, South: Plot No. 42-B, East: Other land, West: Road.

Upset Price : Rs.1,05,00,000.00 (Rupees One Crore Five Lakh Only)

Conditions of Sale :

1. Intending bidders must hold a valid digital signature certificate. For details contact M/s. C-1 India Pvt. Ltd., website : <https://www.bankeuctions.com>, Helpline No. 0124-4302020/21/22/23/24, for help a bidder in e-auction contact to Mr. Mithalresh Kumar on Mob. No. 7080804466; E-mail id: mpeg@c1india.com or E-mail ID: support@bankeuctions.com

2. Intending bidders are advised to go through website <https://www.bankeuctions.com> for auction bid form and details, terms and conditions of sale before submitting their bids.

3. Bids should be submitted only online in the prescribed form along with a copy of identity document as an attachment to the bid form (refer detailed terms and conditions). Bidder should satisfy them self with regard to correctness, measurement, encumbrances etc by their own sources (Govt. Office) also later on DRT will not be responsible for this.

4. 10% of the upset price i.e. EMD/Bid Price Rs. 10,50,00,000 (Rupees Ten Lakh Fifty Thousand Only) must be remitted towards EMD through RTGS/NEFT/Money Transfer to the credit of Account 31067074055 in the name of Recovery Officer, E-auction account, DRT Jabalpur with STATE BANK OF INDIA, RIDGE ROAD BRANCH, JABALPUR. (IFSC Code : SBIN0007208) and the remittance must be clearly mentioned in the bid form.

5. Bids should be submitted on or before 17.00 Hours on 13-03-2024 online.

6. A copy of the bid form along with its enclosure submitted online should be sent to Recovery Officer, DRT, Jabalpur, 797-II Shanti Kunj, South Civil Lines, Jabalpur so as to reach at the earliest.

7. Online bidding will commence from the highest bid quoted among the bids and the minimum increase for each bid will be Rs. 1,00,000 (Rupees One Lakh Only). In case of bid received before closure of Auction window, there shall be an automatic extension of 5 minutes in Auction time by the system.